

AMERICKÁ PRAVA V TURECKU JSOU VÁŽNĚ OHROŽENA

Francouzský mandát ohrozí americkou kontrolu škol.

Cařihrad, 1. dubna. — Budoucnost amerických škol v Turecku, jmenovitě v Syrii, vyvolává značné obavy v amerických kruzích zdejším. Francouzové již naznačili, že jeden francouzský instruktor měl by být umístěn do každé instituce a v některých kruzích se to považuje za první krok Francouzů k ovládnutí těchto škol.

V přítomné době je asi sedmdesát amerických škol v Syrii, nad kterou Francie snaží se získat mandát. V těchto školách je investováno více jak dva miliony dolarů, jež sebrány byly výhradně Američany a bez podpory vlády Spojených států. Školy tyto navštěvuje více jak 10.000 dětí. Největší z těchto škol je koleje v Beirutu, která má všechny profesionální odbory a rovná se americkým univerzitám.

Americké školy, nemocnice a zdravotnice nalézají se v Alepu, Damasku, Aintabu, Adana, Maráši a v mnohých jiných místech území, nad kterým Francouzové snaží se získat kontrolu. Francouzské školy v Syrii téměř všechny jsou vydržovány francouzskou vládou. Většina jich nalézá se v rukou Jesuitů. Téměř všechny americké instituce byly původně řízeny misijními radami, ale mnohé z větších jsou nyní zcela neodvislémi.

Francouzskému jazyku vyučují se ve většině amerických škol, avšak nejvíce je užíváno angličtiny. Americké školy jsou také ve Smyrně, Adalii a jiných místech v Anatolii, kde Italové a Řekové se snaží získat mandáty, ale Italové a Řekové, pokud je známo, nečinili dosud pokusů, aby zmočili se kontroly nad nimi.

Přičiněním Theodora Roosevelta, Johna Haye, amerického sekretáře státu, a Johna G. Leishmana, bývalého vyslance v Turecku, práva amerických vzdělávacích koncesí byla uznána Vysokou Portou zvláštním výnosem, vydaným v roce 1907. Výnosem tímto zaručena byla těmto institucím majetková práva a vláda se zavázala, že nebude se vměšovati do záležitosti těchto ústavů.

Bída a zmatek přelévají v Rusku

Varšava, 1. dubna. — Zmatek a bída přelévají v celém Rusku, dle zpráv, podaných anglickým a americkým zástupcem zdejším technickým odborníkem, který strávil několik měsíců v Rusku. V přítomné době není žádné pšenice a žádného luu v Rusku k vývozu a vlny je málo, neboť většina ovcí byla pobita, aby zaopatřeny byly potraviny. Odborníci, kteří byli ruským rodákem, bylo dovoleno navštívit farmářské a průmyslové distrikty a tak seznámit se dobře se stávajícími poměry. Odborník tento prohlašuje, že úkol rehabilitace Ruska pod vůdcovstvím Nikolaje Lenina je beznadějný. Když přišel do Ruska před osmi měsíci, domníval se, že něco může být vykonáno k obnovení normálních poměrů. Brzy však seznal, že bolševická vláda není schopna provést rehabilitaci země. Bolševici nenávidí Ameriku, Anglii a Francii apeněk ozaki dávají do oběhu po Rusku množství amerických a anglických falešných peněz.

Sňatek Fairbankse s Mary Pickfordovou

Los Angeles, Cal., 1. dubna. — Mary Pickfordová a Douglas Fairbank, známí křehci, populární mezi návštěvníky divadel s pohyblivými obrázky, byli oddáni v neděli, jak právě vešlo ve známost. Povolení k sňatku vydal v sobotu a v neděli oddání byli Rev. J. Whitecomb Brougherem, pastorem baptistického chrámu. Pickfordová obdržela před několika dny rozvod v Minden, Nev., od Owen Moorea. Anglii a Francii a penězokazí dává vymožená si rozvod před více jak dvěma léty v New Yorku. Novomanžel hned po svaatebních obřadech odebral se do Fairbanksovy rezidence v Beverly Hills u Los Angeles, kde hodlají strávit svoje ládky.

TURECKÝ SULTÁN ZBAVEN NACIONALISTY KALIFÁTU

Mustafa Kemal žádá mohamedány o pomoc proti spojencům.

Cařihrad, 31. března. — Sultán turecký není déle kalifem mohamedánského světa, dle prohlášení Mustafy Kemala ve zvláštní proklamaci právě vydané. Vůdce tureckých nacionalistů žádá všech mohamedánské bratry, aby se připojili k němu ve zbraní proti spojencům.

Toto zbavení tureckého sultána kalifátu neznamena svatou válku, kterou Mustafa Kemal nemá práva vyhlásiti, ale všeobecně se má za to, že zvýší to nenávisť proti křesťanům v Malé Asii, ježto udávaná suspence moci kalifátu je připisována okolnosti, že evropské mocnosti nabyly nad sultánem vlivu.

Jedním ze základních principů islamu je, že kalif musí býti neodvislým panovníkem. Nacionalisté tvrdí, že sultán pozbyl své neodvislosti v důsledku okupace Cařihradu sbory spojenců a stal se závislým na spojencích. Mustafa Kemal je podporován moslemíny z Konía a severních měst, kteří vydali proklamace, v nichž naznačili, že nemohou déle uznávati sultána za kalifa.

Před osmi měsíci, kdy Mustafa Kemal stal se důležitým činitelem v tureckém politickém světě, sultán zbavil jej všech vyznamenání, prohlásil ho za psance a vypsal cenu na jeho hlavu. Z hlavního stanov Mustafy Kemala v Ismidu po té přišlo ujištění, že nacionalistické hnutí není namířeno proti kalifátu, naopak, že má za účel obnovení autority, vzaté panovníku cizinci.

Tehdy nacionalisté nebyli tak vlivnými činiteli v tureckých záležitostech jako později. Síla nacionalistů se tak pozvedla, že následkem jejich tlaku kabinet padl. Když Ferid paša, velkovezír, odezdal svoji resignaci, sultán prý zaplakal a tážal se: "Proč jste mě historicky o tom, co se děje?"

Nacionalistický kabinet byl utvořen. Jeho tendence stala se vyloženější a osoby v Cařihradě otevřeně přiznávaly se k nacionalistickému hnutí. Také některé časopisy počaly psáti v nacionalistickém duchu. V důsledku silného tlaku spojených nacionalistických kabinetů také padl. Nahrazen byl kabinetem domněle umírněnějším, ale posledních několik týdnů ukázalo, že má také nacionalistické sklony a jeho pád je očekáván každé chvíli. Mustafa Kemal v proklamaci své nazval činnost spojených v Turecku jako křivácké tažení proti mohamedánům. Tento náhled převládá mezi tureckým obyvatelstvem.

Dánský král zamítl požadavky socialistů

Kodaň, 1. dubna. — Král Christian oznámil, že nevyhoví ultimatu socialistické demokracie, kteří žádali, aby znovu povolal do úřadu Zahle-ovo ministerstvo, jež před tím propustil, a učinili jiná opatření vzhledem k vládní krizi. Zástupci socialistů a odborových organizací, kteří konferovali s králem Christianem ohledně vládní krize, žádali, aby Zahle-ovo ministerstvo bylo znovu do úřadu povoláno a svolána říšská rada, v které mají být podány návrhy k zlepšení konstitučních poměrů v zemi. Bylo prohlášeno, že v případě odepření těchto požadavků bude svolána schůze všeho dánského dělnictva, na které bude uvážováno o prohlášení generální stávky. Zástupci, které shromáždily se na ulicích, žádaly zřízení republikánské formy vlády v Dánsku. M. Rovingen, jeden z ministrů nového kabinetu, utvořeného M. Leibem, advokátem nejvyššího soudu, oznámil, že nová vláda má v úmyslu vypsatí volby před svoláním parlamentu k uvážování o otázce Flensburgu, hlavního města v drůbkém plebiscitním pásmu. Vládní krize vyvstala v důsledku dispozice druhého šlesvického pásma, v němž plebiscit dopadl, ve prospěch Německa. Dánové žádali, aby zahájeny byly kroky v zájmu zmezinárodní Flensburgu a druhého pásma. Rovingen prohlásil, že nové ministerstvo pokusí se dočelit zmezinárodní druhého pásma, zahrnuje v to Flensburg.

Zvláštní skupinová nabídka knih:

Knihkupectví, a kterým jsme v obchodním spojení, za příčinou provedení inventury, rozhodlo se, prodati část svého skladu za sníženou cenu. Knihy a brožury rozděleny byly na dvanáct skupin číslovanych od I. do XII. a dle těchto čísel také bud' objednány. Objednávky na tyto skupiny přijímány budou pouze do 15. dubna, 1920. Skupiny se nemohou tržati a musí býti celkové objednány, neb jsou již zabaleny a ku odeslání připraveny.

Kupte si jednu neb více skupin. Nikdy již se Vám nenaskytne podobná příležitost. Inventura provádí se v závodech pouze jednou za rok. Každý inteligentní člověk měl by mít doma aspoň několik českých knih. Objednejte si některou skupinu ještě dnes, aby se na Vás dostalo. Žádna objednávka, která nás dojde po 15. dubnu, 1920, nemůže býti vyřízena.

- SKUPINA I. "Garibaldi, bohatýr svobody." Napsal Karel Tůma, velký formát, 700 stran, krásně ilustrováno. Kritika napsala o tomto velkém díle: "Nikdy jiný nemohl nám napsati životopis korsara z boji jihoamerických republik a generála v červené košili, nežli náš znamenitý publicista, K. Tůma. Jako dobrodružný román štou se Tůmovy stránky, líbeční mládí Garibaldiho, jeho vystoupení do revolučních řád "mladé Italie." Cena\$2.20

- "Americké právo." Napsal J. J. Král, 382 stran, krásně vázaná. Obsahuje: Státní právo. Občanské právo. Rodinné právo. Zákony o veřejných pozemcích. Majetkové nemovitý. Kniha, kterou by každý občan měl mít doma. Původní cena\$1.75 "Náš odboj," plno ilustrací.\$0.30 "Duch legií." Napsal Dr. Lev Sychrava. Cena\$0.40 "Lvi srdce." Napsal Rudolf Medek. Cena\$0.30 "Poslední chvíle carské rodiny," 27 fotografií. Cena\$0.30 "Povídka májového večera." Napsal Vojta Beneš, ill., brož.\$0.30 "Zpěvnik," nejnovější sbírka písní. Brož.\$0.30 "Konsule." Napsala George Sandová. Román, dva svazky, 666 stran velkého formátu. Brož.\$1.40 "Královny bez království." Napsal Karel Masek. Román. Brož.\$0.50 \$7.75

Těchto 10 knih v celkové ceně \$7.75 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$5.50

- SKUPINA II. "Panny ze skal." Napsal Gabriele d'Annunzio. Román. "Panny ze skal jsou v pravdě symbolickými výkřevy nádherných písní o lásce, utrpení a štěstí. Ty nádherné pasáže básnické prosy, ty nádherné noci, plné vášněných momentů horoucí lásky; zde vše to nevládná čarovná kouzla do duši čtenářů a čtenářek, takže zapomenou na chvíli na své okolí! Cena brož. knihy\$0.90 "Rudolf Bozděch." Napsal V. Rezníček. Román, 368 stran.\$0.70 "Po velké události." Napsal V. Rezníček, 630 stran.\$0.60 "V dusném vzduchu." Napsal V. Rezníček, 720 stran.\$0.60 "V družině dobrodruha krále." Napsal Boh. Havlasa. Historický román, 2 díly, 980 stran. Brož.\$1.00 "Z rázného sílu." Napsal Pavel Albiéri. Vojenské novely, 391 stran. Brožovaná\$0.35 "Nezápadnější Slovan." Napsal K. M. Čapek, 144 stran.\$0.25 "Pan markýz." Napsal S. V. Heller. Román, 527 stran. Cena\$0.60 "Vzpomínky českého zajatce." Cena brož.\$0.30 "Marie Štátná." Napsal S. V. Heller, 222 stran.\$0.30 \$5.60

Těchto 10 knih v celkové ceně \$5.60 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$4.20

- SKUPINA III. "Jányšové." Napsala L. Bandyšová. Velký společenský román vzestupu a úpadku mlynářského rodu Jányšů v městě českého Polabí. Vzácná kniha, podávající věrný obraz venkovského města před třiceti lety, kdež rozvíjí se milostné drama hrubý románů — historie jeho prudké, nespoutané lásky a snahy po vyvinutí na poli politickém. Román, psaný živým slohem, s dějem, jenž rázem upoutává čtenáře a udrží jeho zájem až do poslední stránky. Velkou předností knihy jest zdravý realismus, který činí ji tak milou, že čtenář znovu a znovu k ní se vrací. Cena brož.\$1.50 "Touhy a zrady." Napsala Tylda Meinecková. Cena brož.\$0.70 "Rudolf Bozděch." Napsal V. Rezníček. Brož.\$0.70 "Česká šlechta." Napsal Jos. Holéček. Vzácná\$1.20 "Nečasové úvahy." Napsal M. Gorkij. Vzácná\$1.10 "Jitní lov." Napsal Jan Vrba. Brož.\$0.70 "Dávavchovské hnízdo." Napsala L. A. Čaršská. Ill.; brož.\$0.65 "Zahušlený les." Napsal K. Červinka. Brož.\$0.60 "Na obou polokoulech." Napsal Josef Mach. Brož.\$0.35 "Muži a ženy." Napsal B. Kaminský. Brož.\$0.30 \$7.80

Těchto 10 knih v celkové ceně \$7.80 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$5.90

- SKUPINA IV. "Menší prosy." Napsal Jaroslav Maria. Brož. Je to pozoruhodná kniha, vylučující všechny přednosti autorova umění; vybrošněný styl, prudký dějový spád a bříteč výtěžnou psychologii osob, nevyhájících se ani seánám nezvyklým a choulostivým. Podvědomé zážehy smyslnosti, jejich konflikt se zásadami a zákony, jimž se mladý katecheta, teď smrti propadlý, řídil — sledování s milenkou současnou, i v umírněni doufající v uzdravení; duševní krize lékaře zdravého a smyslného, oklamávajícího za cenu vlastního utrpení dobrou churavou ženu. Kniha silná a napínavá\$0.55 "Touhy a zrady." Napsala Tylda Meinecková. Brož.\$0.70 "Mir." Napsal Karel Masek. Cena brož.\$0.30 "Zlatá Venuše." Napsal Fr. Langer. Cena brož.\$0.40 "Don Cesar a Salomena." Napsal Josef Svátek; ill. Brož.\$0.50 "Fata Morgana." Napsala Olga Pastrová. Brož.\$0.70 "Duch legií." Napsal Dr. Lev Sychrava. Brož.\$0.40 "Hry se srdcem." Napsal Petr Dejmeck. Brož.\$0.65 "O zlych samotářích." Napsal Ivan Olbracht. Brož.\$0.45 "Zpěvnik." s přídatkem zpěvníku s notami.\$0.50 \$5.55

Těchto 10 knih v celkové ceně \$5.55 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$4.30

- SKUPINA V. Zvláštní skupina dobrodružných románů pro muže. "Gil Blas." Napsal A. René de Sage, 2 díly, velký formát, 668 str. Krásně ilustrováno, mnoho barevných příloh. Brož.\$2.20 "Ohněm i mečem." Napsal Henryk Sienkiewicz, 2 díly, 828 stran velkého formátu, nezkrácené vydání, krásně a bohatě ilust. Brož.\$2.20 "Garibaldi, bohatýr svobody." Velký formát, 694 stran, krásně ilustrováno. Cena brož.\$2.20 "Hrbáč." Napsal M. P. Fěval. Velký dobrodružný román, bohatě ilustrován, 444 stran velkého formátu. Cena brož.\$1.00 "Tajemství žluté komaty." Napsala Gaston Leroux. Napínavý detektivní román, ilustrován, 458 stran.\$0.90 "Tři mušketyři." Napsal A. Dumas, 2 díly, 829 str., ill. Cena br.\$1.90 "Tři mušketyři" po dvaceti letech." Napsal A. Dumas, 2 díly, 1076 stran, krásně ilustrováno Brož.\$2.50 "Démon lidství." Napsal Karel Piskot. Cena brož.\$0.80 "V družině dobrodruha krále." Napsal Boh. Havlasa, 2 díly, 980 stran. Cena brožovaná knihy\$0.80 "Bjenowski." Napsal V. S. Sieroszewski. Kniha vysoce napínavá. Novinka na trhu knižním. Cena brož.\$1.30 "Americké právo." Napsal J. J. Král. Vzácná kniha, kterou by měl vlastnit každý občan Spojených států. Cena\$1.75 \$17.65

Těchto 16 knih v celkové ceně \$17.65 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$12.90

- SKUPINA VI. NAŠE OSVOBOZENÍ. "Osudy legionářovy." Napsal Hais-Týnecký. Brož.\$0.40 "Duch legií." Napsal Dr. Lev Sychrava. Brož.\$0.40 "Náš odboj." Ilustrováno. Brož.\$0.30 "Lvi srdce." Napsal Rudolf Medek. Brož.\$0.30 "Poslední chvíle carské rodiny;" 27 fotografií. Brož.\$0.30 "Naše osvobození." Napsal F. V. Krejčí. Brož.\$0.60 "V tesklivé noci volám." Napsal F. V. Krejčí. Brož.\$0.30 "Na obou polokoulech." Napsal Josef Mach. Brož.\$0.35 "T. G. Masaryk, náš první prezident." Brož.\$0.10 "Masarykovy projevy za války." Brož.\$0.15 "Vzpomínky českého zajatce." Brož.\$0.30 "Čestou kamenitou." Napsal J. Kápar. Váz.\$0.85 "Kriminál." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.90 \$5.25

Těchto 13 knih a brožur v ceně \$5.25 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$4.20

- SKUPINA VII. PRO NAŠE ŽENY A DÍVKY. "Když muži ze vsi odejdou." Napsala Klára Viebigová. Brož.\$0.60 "Panny ze skal." Napsal G. D'Annunzio. Brož.\$0.90 "Jitní lov." Napsal Jan Vrba. Brož.\$0.70 "Hry se srdcem." Napsal Petr Dejmeck. Brož.\$0.65 "Zlatá Venuše." Napsal Fr. Langer. Brož.\$0.40 "Touhy a zrady." Napsala Tylda Meinecková. Brož.\$0.70 "Novely." Napsal Svet Hurban Vajanský. Brož.\$0.25 "Menší prosy." Napsal J. Maria. Brož.\$0.55 "První povídky." Napsala Helena Malifřová. Brož.\$0.40 "Poupata." Napsal Jiří Sumín. Ilustrováno. Brož.\$0.65 "Dávavchovské hnízdo." Napsala L. A. Čaršská. Ill.; brož.\$0.65 "Jarní vody." Napsala G. Preisová. Tři díly\$1.20 "Rudolf Bozděch." Napsal V. Rezníček. Brož.\$0.70 "Muži a ženy." Napsal B. Kaminský. Brož.\$0.30 \$8.75

Těchto 16 knih, v celkové ceně \$8.75 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$6.90

- SKUPINA VIII. PRO NAŠE ŽENY A DÍVKY. "Šiléné lásky." Napsal Jan Havlasa. Brož.\$0.70 "Boží muka." Napsal Karel Čapek. Brož.\$0.55 "Obrazy bez rámu." Napsala G. Preisová. Brož.\$0.30 "Zahrady." Napsala G. Preisová. Brož.\$0.80 "Tanečnice." Napsala Růžena Jesenská. Brož.\$0.70 "Noeturno moře." Napsala Růžena Jesenská. Brož.\$0.70 "Za hlasem srdce." Napsal J. Klecanda. Ill.; brož.\$0.85 "Támno štěstí." Napsal E. N. Čirikov. Brož.\$0.65 "Marie Štátná." Napsal S. Heller. Brož.\$0.30 "Sonmrak." Napsal O. Pospíšil. Ill.; brož.\$0.30 "Náměstí republiky." Napsala Marie Majorová. Brož.\$0.85 "Fata Morgana." Napsala Olga Pastrová. Brož.\$0.70 \$7.40

Těchto 12 knih, v celkové ceně \$7.40 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$6.10

- SKUPINA IX. J. S. MACHAR. "Kriminál." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.90 "Katolické povídky." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.90 "Třicet roků." Napsal J. S. Machar. Brož.\$1.00 "Videa." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.90 "Videašské profily." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.80 "Pod sluncem italským." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.90 "Veršem i prosou." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.90 "Tím." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.90 "Satiricon." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.70 "Antika a křesťanství." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.60 "Boží bojovníci." Napsal J. S. Machar. Brož.\$0.50 "Americké právo." Napsal J. J. Král. Vzácná\$1.75 "O knihách a lidech." Napsal J. Vrehlický. Brož.\$0.50 \$11.15

Těchto 13 knih v ceně \$11.15 dáme každému, kdo učiní objednávku do 5. dubna, 1920, za\$9.00

- SKUPINA X. "Markýza de Pompadour." Napsala D. Dunckerová. Ill.; brož.\$0.85 "Staré pověsti české." Napsal Alois Jirásek. Ilustrováno. Brož.\$1.85 "Proč?" Napsala E. Glynová. Brož.\$0.90 "Tři týdny." Napsala E. Glynová. Brož.\$0.75 "Mistr Kampanus." Napsal Z. Winter; 2 díly. Brož.\$1.40 "Přistěhovalec." Napsal Karel Pergler. Brož.\$0.30 "Povídky májového večera." Napsal Vojta Beneš. Ill.\$0.30 "Těžké doby dělnického hnutí v Americe." Brož.\$0.15 "V dusném vzduchu." Napsal V. Rezníček. Brož.\$0.60 "Po nás potopa." Brož.\$0.12 "Wendell Phillips." Napsal Karel Pergler. Brož.\$0.08 "Z amerických toulek." Napsal P. Albiéri. Brož.\$0.30 "Americké táčky." Napsal Josef Šmaha. Brož.\$0.35 \$7.95

Těchto 13 knih a brožur v ceně \$7.95 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$6.30

- SKUPINA XI. TROCHU HUMORU. "Na niti humoru." Napsal Fr. Herites. Brož.\$0.90 "Zelená krev." Napsal K. Červinka. Ill.; brož.\$0.80 "Na výsluní." Napsal Fr. K. Hejda. Brož.\$0.60 "Román s kontrabásem." Napsal A. P. Čechov. Ill.; brož.\$0.50 "Kopřivy." Satirický, humoristický, obrázkový list; 12 různých čísel, po 12 cencech, za\$1.44 "Humoristické Listy." Obrázkový humoristický list, 10 různých čísel po 12 cencech, za\$1.20 "Smích Republiky." Obrázkový humoristický list; 8 různých čísel po 17 cencech, za\$1.36 "Ženské Noviny." Časopis z Prahy; 10 různých čísel po 5 et.\$0.50 10 různých čísel jiných časopisů z Prahy, nejnovějších dat\$0.50 \$7.90

Celou tuto skupinu, v ceně \$7.90 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$5.10

- SKUPINA XII. "Sázava." Napsal Jan Vrba. Brož.\$1.50 "Dolina." Napsal Jan Vrba. Brož.\$0.70 "Jitní lov." Napsal Jan Vrba. Brož.\$0.70 "U Božieho oka." Napsal Jan Klecanda. Brož.\$1.19 "Za hlasem srdce." Napsal Jan Klecanda. Brož.\$0.85 "Roličky." Napsal P. X. Svoboda. Brož.\$1.10 "Čarovná kořist." Napsal P. X. Svoboda. Brož.\$0.90 "U pěti moří." Napsal P. X. Svoboda. Brož.\$0.75 "Host." Napsal Karel Sezima. Brož.\$0.75 "Passiflora." Napsal Karel Sezima. Brož.\$0.85 "Kytice četby." Brož.\$0.45 "Evropská jatka." Napsal Matlocha a Žák. Brož.\$0.60 "Americké právo." Napsal J. J. Král. Vzácná\$1.75 "Povídky májového večera." Napsal V. Beneš. Ill.; brož.\$0.30 \$12.30

Těchto 14 knih v celkové ceně \$12.30 dáme každému, kdo učiní objednávku do 15. dubna, 1920, za\$9.90